MUWHKUCTAPCTBO NpOCBETE, HAYKe W TEXHONOLWKOr paiBoja
Penybnuxe Cpbuje
APYWTEO MATEMATUYAPA CPBMJE

IWKONCKO TAKMHYEHLE M3 MATEMATHKE
YYEHUKA OCHOBHMX WKOJA - 31.01.2015.

IV PAZPEQ
. Mpeypraj paty couky Ha nanwp koju Bew npepat, na 3aTMM NONYHW

npasHa noma Tako pga 30mp Gpojea y ceakom peay, KONOHW M no
AvjaroHanw byne 675.
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. Npsux 2015 npupoaHux Bpojesa HanMCaHK cy peaoMm jeflaH 3a Apyrum Ges
pa3maka. Tako je HacTao 6poj

12345...201320142015.
Konuko je undapa ynotpeboeno 3a nucawe osor 6poja?

- Ha npaswxa mecra ynuwn undpe Tako aa nobKjew TauHe HejegHakocTk:
_246__ > __ 268 > _ 3577 > 74689,

. AyXWHa npasoyracHuka je 280mm, a WWpUHa je jegHa OCMUHA Ay*WHe,
M3pauyHa] o6um TOr NpaBoyraoHuKa.

. Onpeaw spegHoctn uwdapa A, 8, C, D tako na 6yne TauHo cnegehe
cabwparse:
ABCD
+ ABC
2015



PEWEA 3AJATAKA
IV PA3E],

Mpu3HaBaTh cBaKK TaYaH NOCTYNaK KOjU Ce paanukyje of Key4a.
BopoBatbe NPMAAroANTH KOHKPETHOM HaulHY peluaBaiba.

1. (M1 48/2) (20 6opoBa)
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2. (M1 49/1) 3a 3anucvBare jegHoundpennx Gpojesa ynotpebseno je 9
undapa, asoundpernx 90 - 2 = 180, a Tpoundpennx 900 - 3 = 2700 (5
Gogosa). Ykynko je 3anucaxo 2015 — 999 = 1016 yetsopoundpeHnx
bpojesa 3a umju 3anuc je ynotpebrero 1016 - 4 = 4064 yudapa (10
Gogoea). [lakne, ykynHo je ynotpebrbeno 9 + 180 + 2700 + 4064 = 6953
yndapa (S 6onoea).

3. (MI148/1) 92469 > 92468 > B3577 > 74689 (20 6opnosa).

4. (M 48) WwpuHa npasoyraoHmka je 280mm : 8 = 35mm (10 6ogosa),
O6um npasoyraoHuka je 630mm = 63cm (10 6ogosa),

5.1832+ 183 =2015(20 6ogoea).




